

K OKAMŽITÉMU VYDÁNÍ:

USA, Cheyenne, Wyoming - 31. května 2016 - **Vývojář indie her Ave Media LLC vydává third-person střílečku "Elite vs. Freedom" na Steamu:**

<http://store.steampowered.com/app/420670>

Elite vs. Freedom je akcí nabitá střílečka z třetí osoby, od nezávislých vývojářů, posazena do dystopické společnosti.

V blízké budoucnosti se Země ocitne pod kontrolou globální vlády. Elite vládnou tomuto novému světovému rádu. Výkonná moc je vynucována přes World Police Department. Málokdo si troufá odporovat tomuto neo-feudalistickému, korporacionímu, policejnímu státu. Vedouc vzpouru, skupina známá jako Freedom se ujme boje.

Nabízí:

Vyberte si ze dvou hratelných frakcí (Elite SWAT důstojníci nebo Freedom povstalci). Bojujte za použití kombinací zbraní specializovaných na útok na dálku i na blízko. Využijte krycí systém proti počítačem ovládaným lidským i robotickým protivníkům a získejte podporu od počítačem řízených spojenců. Herní úrovně jsou posazeny do klíčových lokací po celém světě, s možnostmi hrát v:

- Singleplayeru: Hrajte Elite a Freedom kampaně skrze 14 různých misí, které obsahují příběh a brífinky misí zprostředkovány skrze 16 pohyblivých komiksů.
- Kooperativním multiplayeru: Hrajte všechny singleplayerové mise online s až 4 přáteli.
- Klasickém (hráč proti hráči) multiplayeru: Bojujte proti jiným hráčům online skrz sedm různých map. Hratelné ve 4 různých herních módech s až 20 hráči na jednu mapu.

Screenshots, trailer a podrobné informace jsou dostupné na: www.elitevsfreedom.com

O Ave Media LLC:

Jsme skupina nezávislých umělců, designérů, programářů a vášnivých hráčů, kteří spolupracují na dálku, aby vytvořili zábavnou Indie hru s výmluvným příběhem. Jsme samostatně financovaná firma, registrovaná v USA, která používá virtuální kancelář. Krom výroby zábavních her, snažíme se také zajistit co nejvyšší úroveň efektivity, flexibility a kvality při malém rozpočtu.

PRESS KONTAKT:

Email: info@elitevsfreedom.com

Twitter: [@AveMediaLLC](https://twitter.com/AveMediaLLC)

Facebook: <https://www.facebook.com/AveMediaLLC>